

Mapa geoinženýrských zásahů potvrzuje, že se provádí i kousek za našimi hranicemi

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/mapa-geoinzenyrskych-zasahu-potvrzuje-ze-se-provadi-i-kousek-za-nasimi-hranicemi

9 prosince, 2024



Interaktivní mapa světa, vyvinutá ETC Group a Heinrich Böll Foundation, vrhla světlo na rozšířenou povahu geoinženýrských experimentů zaměřených na údajnou změnu klimatu.

Mapa identifikuje více než 1700 projektů po celém světě, včetně zachycování uhlíku, řízení slunečního záření, modifikace počasí a dalších metod.

Nejde samozřejmě zdaleka o všechny projekty, protože mnohé nejsou prováděny v režii specializovaných firem, ale pod dohledem dané armády či vlády. Navíc tato mapka zahrnuje skutečně jen projekty, které nějakým způsobem souvisí s klimatickou agendou.

Seznam typů projektů, které geoinženýrská monitorová mapa rozpoznává, naleznete ZDE. Patří mezi ně i vstřikování stratosférického aerosolu, hovorově známého jako chemtrails, ale pouze v kontextu osévání mraků a blokování slunečního záření.

V sekci „úprava počasí“ se na webu zmiňují o ostřelování mraků lasery, aby se změnilo albedo Země, a obsahuje článek o americké zpravodajské službě, která vyzbrojuje počasí.

Geoinženýrství je rozsáhlá manipulace s environmentálními procesy, které ovlivňují klima Země, s cílem zastavit globální oteplování, ale o jeho účinnosti a potenciálních rizicích se stále diskutuje.

V podstatě jde tedy o zásahy, které se provádí pod zcela falešnou záminkou s tvrzením, že lidmi produkováný CO₂ má vliv na klima. Toto tvrzení, mnohokrát vyvrácené, je tedy nejen záminkou k zavádění drakonických politik Green Dealu, ale i k podobným zásahům.

Projekt podporovaný Billem Gatesem je jedním ze stovek geoinženýrských projektů po celém světě, jejichž cílem je manipulovat s environmentálními procesy k zastavení globálního oteplování metodami, jako je vstřikování chemických aerosolů do atmosféry a odsávání oxidu uhličitého ze vzduchu.

Gatesův projekt již vypustil nad Bajou v Mexiku balóny, které uvolňují aerosoly odrážející sluneční světlo do zemské stratosféry, což vyvolává obavy z potenciálních rizik a následků geoinženýrských projektů.

Geoinženýrské projekty také zahrnují hnojení oceánů a zalesňování, ale někteří vědci se obávají, že tyto drahé snahy by mohly selhat, způsobit destruktivní vzorce počasí a zhoršit změnu klimatu.

Interaktivní mapa od ETC Group a Heinrich Boell Foundation odhaluje umístění tisíců geoinženýrských projektů po celém světě, včetně jednoho „skladu“ u nás.

Pokud nic jiného, tak minimálně tato mapka je důkazem, že takzvané „chemtrails“ se provádí zcela oficiálně také po celé Evropě – a zapojena je do toho i Česká republika, i když nepřímo.

Nicméně v Německu a Rakousku se provádí mnoho různých geoinženýrských zásahů, což má zcela jistě bezprostřední vliv na počasí i u nás.

Na Moravě se má nacházet podle všeho nějaké skladiště (možná chemikálií či nějakých zařízení pro geoinženýrské zásahy?) na Zlínsku poblíž obce Hřivínův Újezd. Mělo by jít o zařízení na odstraňování skleníkových plynů, tedy jde o další klimaalarmistický počin.

Ovšem může jít také o skladování CO₂, neboť v poslední době se „skladišť CO₂“ objevilo po celé Evropě hned několik.

Nejblíže se geoinženýrské zásahy tohoto typu provádí ve Vídni. Nicméně v Rakousku, jen kousek od našich hranic, se provádí geoinženýrský projekt „testování krupobití“ – a to nedaleko St. Pöltenu (na sever od města, tedy blíže k našim hranicím).

To musí mít vliv i na počasí přinejmenším na jihu Moravy. Stejně geoinženýrské projekty probíhají také ve Štýrsku. Testování ovládnutí krupobití se však provádí i ve Slovinsku či Maďarsku.

Tolik prakticky stejných zásahů do počasí na tak relativně malé ploše musí mít vliv v podstatě na celou střední Evropu.

V Německu se provádí značné množství geoinženýrských zásahů, většinou jde o klimatické projekty na zachycování CO₂ či omezení skleníkových plynů.

Podezřele vypadá firma z Drážďan, která se zabývá geoinženýrstvím, nazvaná Sunfire. Jde pravděpodobně o stínění slunce (ochlazení země), které se provádí většinou vstříkáváním speciálních aerosolů do ovzduší.

Opět jde o zařízení, které je příliš blízko od našich hranic, takže pokud se tyto zásahy provádí například v okolí Drážďan, musí to mít dopad přinejmenším i na sever Čech.

Ovšem může jít samozřejmě třeba jen o výrobu substancí, které se pak rozstříkují na jiných místech, případně o výrobu speciálních balonů. Na mapce je patrné, že aktivně se stínění slunce provádí například v Itálii, Švédsku a Velké Británii.

Již jen tyto tři projekty stínění slunce mohou mít vliv na celou Evropu

Podobné geoinženýrské zásahy se však provádí po celém světě.

Jestliže se podíváte na západní Evropu, tak zejména v Německu, Holandsku, Belgii, Švýcarsku a Velké Británii se provádí bezpočet různých geoinženýrských zásahů.

Tvůrci geoinženýrské mapy varují, že vstříkování aerosolů by mohlo způsobit sucha v Africe a Asii, ovlivnit monzuny a ohrozit zdroj potravy a vody pro dvě miliardy lidí.

Ovšem tentýž efekt mohou mít tyto zásahy samozřejmě i v Evropě, kde jich je prováděno poměrně hodně na relativně malé ploše (mnohem více než v podstatně větší Africe).

Je tedy otázkou, jak dalece jsou některé klimatické jevy ovlivněny právě těmito zásahy a nakolik jsou ještě přirozené...

Pozn.: Pokud vás toto téma zajímá, tak obsáhlý pořad o geoinženýringu najdete zhruba během týdne na mých kanálech na YouTube i Rumble...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 12 Průměrně: 4.8]